
                                                           

                         

 

                         

                                                     

 

ATA 13/2022 
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
 

 
No primeiro dia do mês de junho de 2022, reuniram-se na sala das Comissões, na 
Câmara Municipal de Pato Branco os vereadores integrantes da Comissão de 
Justiça e Redação, Romulo Faggion - União Brasil (Presidente), Eduardo 
Albani Dala Costa - MDB (Membro), Lindomar Rodrigo Brandão - PP 
(Membro), Marcos Junior Marini - Podemos (Membro), Maria Cristina de 
Oliveira Rodrigues Hamera - PV (Membro), o Presidente da Comissão abriu a 
reunião, agradeceu a presença de todos, em sequência passou a palavra aos 
membros para deliberação dos projetos a seguir citados. Projeto de Lei n° 
13/2022, que “Institui no Município de Pato Branco o Programa de Cooperação e 

Código Sinal Vermelho, como medida de combate e prevenção à violência 
doméstica ou familiar”. De relatoria do Vereador Lindomar Brandão, o emitiu emitiu 

parecer favorável ao projeto, visto que a redação esta correta, e dentro dos 
preceitos legais, os membros da comissão acompanharam o parecer do relator. 
Projeto de Lei n° 67/2022, que “Altera o Anexo I da Lei nº 4.742, de 29 de 
fevereiro de 2016, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional do Poder Executivo 
do Município de Pato Branco”. De relatoria do Vereador Lindomar Brandão, o 
mesmo informou a os membros da comissão que protocolou requerimento pedindo 
quebra do regime de urgência do referido projeto, visto que surgiu alguns 
questionamentos para serem sanados.  Projeto de Lei n° 41/2022, “Denomina via 
pública de “Miguel Luiz Klipel”. De relatoria da Vereadora Maria Cristina de O. R. 
Hamera, a relatora emitiu parecer favorável ao projeto, visto que a redação esta 
correta, e dentro dos preceitos legais, os membros da comissão acompanharam o 
parecer da relatora. Projeto de Lei n° 57/2022, “Denomina via pública de “Rosina 

Dambros Masutti””. De relatoria da Vereadora Maria Cristina de O. R. Hamera, a 
relatora emitiu parecer favorável ao projeto, visto que a redação esta correta, e 
dentro dos preceitos legais, os membros da comissão acompanharam o parecer da 
relatora. Projeto de Lei n° 58/2022, “Denomina via pública de “João Masutti”’. De 

relatoria do Vereador Romulo Faggion, o qual emitiu parecer favorável ao projeto, 
visto que a redação esta correta, e dentro dos preceitos legais, os membros da 
comissão acompanharam o parecer do relator. Projeto de Lei n° 16/2022, “Cria a 
Política, o Sistema, o Plano e o Fundo Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação 
do Município de Pato Branco e dá outras providências”. De relatoria do Vereador 
Eduardo Dala Costa, o mesmo esclareceu que esse projeto é um marco regulatório 
para o Município, o relator também acrescentou três emendas ao projeto, duas 
aditivas e uma modificativa, posterior  emitiu parecer favorável ao projeto, visto que 
a redação esta correta, e dentro dos preceitos legais, os membros da comissão 
acompanharam o parecer do relator. Projeto de Lei n° 42/2022, “Denomina via 
pública de “Deulinda Dosciatti”. De relatoria do Vereador Eduardo Dala Costa, o 
qual emitiu parecer favorável ao projeto, visto que a redação esta correta, e dentro 
dos preceitos legais, os membros da comissão acompanharam o parecer do 
relator. Projeto de Lei n° 36/2022, “Dispõe sobre o reconhecimento da prática 



                                                           

                         

 

                         

                                                     

 

esportiva eletrônica denominada eSports como modalidade esportiva no âmbito do 
município de Pato Branco e dá outras providências”. De relatoria do Vereador 

Marcos Marini, o qual emitiu parecer favorável ao projeto, visto que a redação está 
correta, e dentro dos preceitos legais, os membros da comissão acompanharam o 
parecer do relator. Nada mais a ser tratado, o Presidente vereador Romulo 
Faggion, encerrou a reunião. Eu Thais Fernanda Nunes - Assessora Parlamentar 
lavrei a presente Ata que passa a ser assinada por todos os Vereadores presentes 
na reunião. 
 
Pato Branco, 1° de junho de 2022. 
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